

- VOLITVE 86 - VOLITVE 86 - VOLITVE 86 - VOLITVE 86 - VOLITVE 86 -

Kako so potekale volitve 13. marca?

Ker smo člani predsedstva občinskega sveta ZS Ljubljana Vič Rudnik in člani občinske volilne komisije v četrtek 13. marca obiskali volišča v 50 OZD, lahko trdimo, da so bila volišča dobro pripravljena, okrašena in je bila zagotovljena tajnost volitev. V organizacijah, kjer so tri delovne izmene, so delavci nočne izmene volili že dopoldne. Večina volilcev je volila do tretje ure popoldne. Udeležba na volitvah se je do sedme ure povečala samo za štiri odstotke. Tako je v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih od skupno 28.706 volilcev volilo 22.077 volilcev, kar pomeni 77%. Vendar je potrebno poudariti, da je bila udeležba delavcev v združenem delu kar 87%, udeležba obrtnikov in pri njih zaposlenih delavcev 78%, medtem ko je bila udeležba študentov in učencev samo 52,5%. Ko smo v razgovorih s člani volilnih odborov na fakultetah iskali

odgovor na tako slabo udeležbo študentov, so nam povedali, da je veliko absolventov, ki so volilni upravičenci, pa doma pripravljajo diplomsko nalogo, nekaj pa je tudi študentov prvega letnika, ki niso več redni študentje, volilni upravičenci so pa še vedno. Zaradi premajhne udeležbe bodo morali ponavljati volitve za študente Fakultete za elektrotehniko in biotehnične fakultete VTOZD Živilska tehnologija.

Kot zanimivost lahko na koncu navedemo tudi naslednje: dne 13. marca je bila med ljubljanskimi občinami volilna udeležba prav zaradi slabe udeležbe študentov in učencev v naši občini najslabša, 16. marca pa, ko so bile volitve v krajevnih skupnostih, je bila udeležba na volitvah najboljša prav v naši občini (85,4%).

M. P.



VELIKA SEJNA DVORANA OBČINSKE SKUPŠČINE - Obrtniki so sedli kar običajno v delegatske klopi.

Utrinki z volišč

V četrtek, 13. marca, ko so delavci v združenem delu volili delegate za skupščine samoupravnih interesnih skupnosti in zbor združenega dela občinske zgradbe volili tudi zasebni obrtniki in pri njih zaposleni delavci. Okrog 17. ure, ko smo obiskali volišče, je vilo več kot 80 odstotkov volilnih upravičencev, to pa je bil čas, ko so spet množično prihajali, da bi se odločili za (ali pa morda tudi proti) delegate, ki bodo v naslednjih štirih letih zastopali njihove interese in prenašali njihove želje in zahteve naprej. Čeprav so ti zadnji volilci prihajali kasneje, jih ne gre grajati, saj mnogi med njimi prej niso mogli zapustiti svojih delavnic. In kaj pričakujejo zasebni obrtniki od svojih delegatov v naslednjem mandatnem obdobju?

PETER JEREB in VINKO KAVČIČ: »Večino delegatov, ki jih volimo, poznamo, od njih pa pričakujemo, da bodo boljše zastopali naše interese, kot so to naredili delegati v minulem obdobju. Delegati se med seboj lahko pogovorijo, prav pa bi bilo, da bi tudi mi dobili informacijo o tem, kaj se je z našimi predlogi zgodilo. Žal je marsikaj, o čemer delegati pravzaprav ne odločajo, saj je pravzaprav že vnaprej odločeno in je njihovo sodelovanje samo formalno. Na vsak način pa bi radi videli, da ne bi ostalo le pri govorjenju, ampak da bi tudi uspeli uresničiti zastavljene naloge. Za nas je marsikatera odločitev še posebno pomembna, saj smo odvisni od svojega dela, plačani za toliko, kolikor naredimo.«

Ob tem je Peter Jereb tudi povedal, da je bil pred tem, ko je postal zasebni obrtnik, zaposlen v združenem delu, kjer je bilo v nekaterih pogledih

pravzaprav lažje. Osebni dohodek je bil bolj ali manj zagotovljen. In kmalu bi lahko odšel v pokoj, tako pa bo še naprej delal.

Ker smo bili pozni, smo od volišč v združenem delu obiskali še Tobačno tovarno, kjer so volilne komisije čakale samo še par »zamudnikov«, tistih, ki delajo le po štiri ure. Poleg volitev delegatov so v Tobačni tovarni za isti dan pripravili tudi referendum o združevanju denarja za naložbe. Med zadnjimi je na volišče prišel Štefan Furd, ki pa o volitvah in delu delegatov ni vedel povedati ravno veliko. Namesto njega so člani volilnih komisij povedali, da je njihova delovna organizacija velika, zato delavci marsikaj - če ne kar v večini primerov - povratnih informacij od dogajanjih in odločitvah tako v občinski skupščini kot v skupščinah samoupravnih interesnih skupnosti ne zvedo veliko. Informiranje je nekoliko oteženo tudi zaradi izmenskega dela, seveda pa glavne stvari prav gotovo zvedo vsi, ki to želijo. Kolikor so lahko povedali člani volilnih komisij, prav velike pomoči tudi delegati s strani delovne organizacije nimajo. Seveda pa je lahko to mnenje tudi zmotno. Kako je s tem bodo čez nekaj časa povedali novo izvoljeni delegati.

Rezultati glasovanja za občinski družbenopolitični zbor

Od 56.630 volilnih upravičencev jih je glasovalo 48.681 in sicer 40.883 za listo, 4.392 proti, 3.406 glasovnic za občinski družbenopolitični zbor pa je bilo neveljavnih.

Oh, ta tiskarski škrat!

V zadnji številki našega glasila nam je zopet zagodel. Pa morda niti ni čudno, da ob množici najrazličnejših podatkov in informacij ter predvsem spiskov imen vseh napak in pomanjklivosti skorajda še tako budno oko ni moglo zaznati.

V članku z letne programske volilne seje viških komunistov je bila pri tovariškem razodišču napaka - pravilno se glasi Olga Uršič-Perhovec; pri Statutarni komisiji je pravilno Maks Klanšek in Ana Grbec, pri delegatih za X. kongres ZKS pa Ignac Rozina.

Pri objavljenem seznamu kandidatnih list za delegacije KS je bila pri KS Želumlje nerodna napaka, saj so bila poleg volišča za Želumlje objavljena še volišča drugih KS. V nekaterih prispevkih so bile prisotne tudi povsem slovnične napake, za kar se še posebej opravičujemo.

Bralcem smo dolžni opravičilo!
UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE



Kako smo volili 16. marca?

Od skupno 56.682 volilcev v volilni imenik se je volitev udeležilo 48.339 volilcev ali 85,3 odstotka. Volitev se ni udeležilo 8.343 volilnih upravičencev ali 14,7 odstotka.

Tega dne so volili na 49 voliščih v KS tudi kmetje. Od skupnega števila volilcev po

imeniku 2861 je glasovalo 2714 kmetov oziroma 94,9 odstotka. Odsotnih je bilo 147 oziroma 5,1 odstotka.

Podatke o volilni udeležbi v KS objavljamo ločeno.

Utrinki z volišč

Skoraj vsi že vemo, da so bile volitve v naši občini zelo uspešne, čeprav se je v pripravah kakšna stvar malo zataknila. Večina naših volišč je bila »zasedena« od takrat, ko so se odprla vrata, pa do večera. Ponekod so poskrbeli tudi za glasbo in še bolj slavnostno vzdušje, med temi pa primer v KS Stane Sever, kjer so se ob našem prihodu ravno odločali, kam naj postavijo radio, kot na primer na Dobrovi, kjer se je glasba iz zvočnikov v združenem domu slišala daleč naokoli.

Zgodnjih volilcev ni bilo ravno veliko in prvi jutranji rezultati niso bili najbolj spodbudni, zato pa so se naši občani začeli zgrinjati na volišča okrog 10. in 11. ure, tako da je bilo ob tem času marsikje res težko zagotoviti volilec »svoj« prostorček, kjer jim ne bi mogel nihče gledati pod prste, kako so se odločili in koga so volili.

V prostorih krajevne skupnosti Trnovo, kjer je bilo eno od volišč, smo prišli prav ob takem času, ko so bile vrste pred skrinjicami precej dolge. Videti je bilo, da se volilci ne skrivajo drug pred drugim, verjetno pa je res tudi to, da posameznikov niti ne zanima, kaj se odloča njegov sosed pri mizi.

JURE VEHOVAR, KS Trnovo: »Mi smo v tem okolju novi, zato ne morem veliko soditi o izbiri delegatov, saj večine ne poznam. Kolikor lahko sodim, je izbira dobra. Kaj pričakujem od teh delegatov in naslednjega mandatnega obdobja? Predvsem upam, da bo bolje, kot je bilo. Za zdaj žal baza večinoma ni dobila povratne informacije o odločitvah. Mislim, da je bila premalo obveščena. Če bi mene evidentirali za možnega kandidata, bi to zadalitev sprejel, vendar pa bi prej želel vedeti, kdo me je predlagal in zakaj.«

BRANKO DELIŠIMONVIČ, KS Stane Sever: »V tej krajevni skupnosti sem prijavljen že pet let in vabila na volitve nisem dobil. Vabilo pa sta dobili tako moja žena kot moja sestra. Do zdaj še nisem vprašal, zakaj me niso vabili, čeprav sem že toliko časa tu. Vprašal bom kar zdaj, ko grem obenem vprašat, če lahko volim namesto žene, ki je danes ves dan v službi in ne more priti na volišče.«

JOŽE POTREBUJEŠ, KS Dobrova: »Sem dijak, star sem 18 let in letos sem prvokrat volil. Seznam predlaganih delegatov sem pregledal, vendar ne poznam vseh. Vem kaj sem volil, težko pa bi rekel, kaj od teh delegatov pričakujem. Za politiko se ravno ne zanimam. Volil sem tudi v šoli v četrtek, vendar od tistih ljudi na seznamu nisem poznal niti enega.«

IVAN DOLINAR, KS Dobrova: »Veste, to je tako. Delegati, ki smo jih danes volili, bodo lahko naredili le toliko, kolikor bo na razpolago denarja. Vsaka odločitev pomeni tudi nekaj potrebnega denarja. Predlagane delegate večinoma poznam, vendar starejši, mlajših pa ne. Star sem 79 let in te stvari kar dobro poznam, saj sem bil predsednik kmetijske zadruge, pa občinske gasilske zveze in marsikje drugje sem aktivno sodeloval. Kolikor sem zvedel na raznih sestankih, delegati tožijo, da so materiali preobsežni in marsikaj tudi preza-

pleteno napisani. V takem primeru pa se je težko odločati.«

MARIJA IN ALOJZ GLIHA, KS Pijava Gorica: »Midva sva se sem priselila šele pred kratkim, zato delegatov na seznamih ne poznavam. Prej sva živela v občini Šiška, vendar ni bilo dosti drugače. Veste, moram reči, da se za te stvari, tudi dosti ne zanimam, zato me to, da ljudi ne poznam, ne moti.«

Udeležba na volitvah v KS v letu 1986 (v odstotkih)

KRIM	(87,7)	85
GALJEVICA	(85,1)	86
PERUZZI	(89,0)	82,6
RUDNIK	(88,2)	88
TRNOVO	(90,6)	84,09
RAKOVA JELŠA	(70,5)	80
ZELENI LOG	(81,7)	81
KOLEZIJA	(86,6)	82,5
MURGLE	(87,7)	81
MALČI BELIČ	(85,8)	84,3
STANE SEVER	(86,3)	84
MILAN ČESNIK	(80,8)	72
ROŽNA DOLINA	(87,3)	77,8
VIČ	(82,1)	79
BRDO	(86,2)	90
VRHOVCI	(91,7)	86
KOZARJE	(87,5)	81
BARJE	(88,7)	90,4
LAVRICA	(88,7)	86
IG	(95,5)	97
IŠKA VAS	(99,3)	98
GOLO-ZAPOTOK	(99,3)	95
TOMIŠELJ	(95,4)	88
ŠKOF LJICA	(89,9)	82
PIJAVA GORICA	(95,2)	95
ŽELIMLJE	(97,2)	95,6
VELIKE LAŠČE	(98,0)	96
ROB	(95,8)	99
TURJAK	(99,2)	100
PRESERJE	(98,1)	95
RAKITNA	(96,6)	100
BREZOVICA	(93,0)	89
VNAVJE GORICE	(94,0)	95
NOTRANJE GORICE	(93,9)	93
DOBROVA	(96,6)	92
HORJUL	(96,1)	93
POLHOV GRADEC	(89,8)	90
ČRNI VRH	(90,7)	86,4

Skupno je bila zabeležena 85,3-odstotna udeležba.

Podatki v oklepaju so podatki o volilni udeležbi v letu 1982 in služijo zgolj za primerjavo.



KRAJEVNA SKUPNOST TRNOVO - Največ volilcev je začelo prihajati na volišča po 10. uri. Za oddajo volilnih listov je bilo treba čakati v vrsti.